

ОТЗЫВ

научного руководителя главного научного сотрудника лаборатории № 81 «Управление общественным здоровьем» Федерального государственного Бюджетного учреждения науки «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова» Российской академии наук доктора медицинских наук **Черкасова Сергея Николаевича** на соискателя Олейникова Валерию Сергеевну, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Влияние демографических характеристик на потребность в медицинской помощи при болезнях системы кровообращения» по специальности 3.2.3. Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины.

Олейникова Валерия Сергеевна, 1988 года рождения, в 2011 году закончила педиатрический факультет Российского государственного медицинского университета по специальности «Педиатрия» (диплом ВСГ 5160709). С 2011 по 2013 год прошла обучение в клинической ординатуре на базе Российского государственного медицинского университета по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». Работала на различных должностях системы здравоохранения.

Имеет действующий сертификат по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» (последнее повышение квалификации прошла в 2018 году).

С 2019 года по настоящее время работает в Федеральном государственном бюджетном учреждении науки «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова» в должности научного сотрудника.

Стаж работы после окончания университета 10 лет, по специальности организация здравоохранения 10 лет.

Является автором 33 публикаций. По материалам диссертационного исследования Олейникова В.С. опубликовала 14 работ, из них 3 работы в журналах, включенных в «Перечень периодических изданий рекомендованных ВАК для публикаций результатов диссертационных исследований на соискание ученой степени доктора и кандидата наук.

Основные положения и результаты работы были доложены и обсуждены на конференциях отдела исследований общественного здоровья ФГБНУ «Национальный НИИ общественного здоровья имени Н.А. Семашко», совместном заседании лабораторий ФГБУН «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова», кафедры экономики и управления здравоохранением с курсом последиplomного образования ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет» и кафедры общественного здоровья, здравоохранения и гигиены Медицинского института ФГАО ВО «Российский университет дружбы народов».

По изученной проблеме Олейниковой Валерией Сергеевной лично проведен анализ отечественных, зарубежных научных источников литературы, а также нормативных и иных правовых актов. Диссертантом самостоятельно разработан дизайн настоящего исследования. Организован и осуществлен сбор первичной информации. Олейникова В.С. лично провела анализ гендерных различий в объемах потребления медицинской помощи, оказываемой в амбулаторных и стационарных условиях, по причинам, включенных в класс IX МКБ-10 «Болезни системы кровообращения», исследовала возрастную динамику интенсивности потребления медицинской помощи, оказываемой в амбулаторных условиях, по причинам, включенным в класс IX МКБ-10 «Болезни системы кровообращения» у

женщин и у мужчин, а также выполнила анализ возрастной динамики интенсивности потребления медицинской помощи, оказываемой в стационарных условиях по причинам, включенным в класс IX МКБ-10 «Болезни системы кровообращения» как у женщин, так и у мужчин. Математико-статистическая обработка результатов диссертационного исследования проводилась при личном участии В.С. Олейниковой. Автором проведена аналитическая работа с последующей интерпретацией полученных результатов исследования, а также сформулированы выводы и практические рекомендации.

Диссертация Олейниковой Валерии Сергеевны «Влияние демографических характеристик на потребность в медицинской помощи при болезнях системы кровообращения» представляет собой законченную научную квалификационную работу, посвященную решению актуальной задачи в области общественного здоровья и здравоохранения - анализ гендерных различий в объемах потребления медицинской помощи, оказываемой в амбулаторных и стационарных условиях, по причинам, включенным в класс IX МКБ-10 «Болезни системы кровообращения» у мужчин и женщин. Работа обладает научной новизной, теоретической и практической ценностью.

Олейникова Валерия Сергеевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение», использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя как теоретически грамотный и высококвалифицированный специалист, добросовестный, пунктуальный, усердный, трудолюбивый и инициативный сотрудник.

Таким образом, Олейникова Валерия Сергеевна показала себя как квалифицированный специалист в области общественного здоровья и организации здравоохранения. На основании проведенного исследования и полученных результатов Олейникова В.С. достойна присвоения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины.

Научный руководитель –

Доктор медицинских наук (3.2.3. Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины),
главный научный сотрудник лаборатории управления общественным здоровьем №81 ФГБУ науки «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова»
Российской академии наук

Черкасов Сергей Николаевич

26.05.22

Подпись Черкасова Сергея Николаевича заверяю

Подпись Черкасова Сергея Николаевича
В.А. Трапезникова
ЗАЛОЖНЕВА А.А.

ФГБУ науки «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова»
Российской академии наук 117997, г. Москва, ул. Профсоюзная, д.65
e-mail: dan@ipu.ru